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Aan het College van B&W

t.a.v. dhr. M. Pastors, wethouder Fysieke Infrastructuur
Postbus 70012
3000 KP Rotterdam

Betreft: financiële ondersteuning in het kader van het hotspotbeleid
Rotterdam, dinsdag 23 augustus 2005

Geachte heer Pastors,

Uit kranten en via tv heeft u inmiddels vast wel vernomen dat wij Vereniging van Eigenaren Mathenesserdijk 328-346 ten einde raad zijn en daarom de media gezocht hebben. Wij ervaren op een aantal fronten grote problemen tengevolge van, wat wij noemen, de keerzijde van het Rotterdamse spreidings- en hotspotbeleid. 
Eén van de problemen is, dat wij momenteel weer meer huisjesmelkers in ons blok hebben gekregen. Voordat wij, als goedwillende eigenaren, eindelijk in 1999 het bestuur over konden nemen zorgden zij ook 17 jaar lang voor het tegenhouden van besluitvorming rond opknappen van het huizenblok. Zij wilden toen niet- en nu zij weer intrekken nog steeds niet meewerken, aan het wegwerken van het achterstallig onderhoud, waarvan wij de kosten begroot hebben op € 510.000,-. Hoewel wij als goedwillende eigenaren ons huizenblok graag willen opknappen is dit dus moeilijk te realiseren. 
Wij schreven u op 26 april 2004 een brief waarin wij uitvoerig de problemen schetsten van onze vereniging van eigenaren en u vroegen om financiële ondersteuning bij het opknappen van ons huizenblok, nadat deze ondersteuning vanaf 1999 elk jaar weer vanwege geldgebrek geweigerd was door de deelgemeente.

In uw schriftelijke reactie op deze brief schreef u dat, omdat de middelen schaars zijn, er zorgvuldig wordt afgewogen waar ze worden ingezet. “Bij de gemeente ligt de prioriteit bij het aanpakken van de panden in de hotspotgebieden.” 
Aangezien de Mathenesserdijk een hotspotgebied is en dáár, bij het inzetten van financiële middelen, de prioriteit ligt van de gemeente Rotterdam, willen wij u vragen:
· Krijgen wij financiële ondersteuning bij het aanpakken van ons “vergeten huizenblok” aan de Mathenesserdijk?

· Zo nee, kunt u dit aan de bewoners van ons huizenblok komen uitleggen op 15 september a.s. Wij hebben dan als VvE v.a. 20 uur een bijeenkomst gepland n.a.v. het achterstallig onderhoud.
Wij hopen graag zo spoedig mogelijk van u te horen,

Met vriendelijke groeten,

Bestuur Vereniging van Eigenaren Mathenesserdijk 328-342

Sam Lensen, voorzitter


Ianthe van Grondelle, secretaris 
Arno Schneider, penningmeester 

p/a Mathenesserdijk 328

3026 GS Rotterdam
E-mail: info@vve-mathenesserdijk.nl
Website: www.vve-mathenesserdijk.nl 
c.c.: 
van der Cammen Vastgoed

Ineke van Gent, 2e kamerlid, Groenlinks 

Arno Bonte, raadslid gemeente Rotterdam, Groenlinks
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